



有“福”同享，有“彩”同乐



# 宁波北仑彩友10元机选中“双色球”千万元大奖

虽然有点迟，但本年度宁波地区首注一等奖还是来了。2020年5月24日晚，福彩“双色球”2020041期开奖，当期开出的中奖号码为：红色06 07 16 22 24 25 蓝色13，一位北仑彩友凭借一张10元单式机选票，幸运击中了当期1注一等奖，将1000万元奖金收入囊中。

中出大奖的代销点位于北仑区小港街道振兴西路147号，代销点编号为33027616。

次日上午，宁波市福彩中心工作人员致电店主王女士，据了解，王女士经营该代销点已有5年，平日里在过路市民与街坊的光顾下，销量比较稳定，但一直没有中出过大奖。“这是我代销点中出的第一个大奖，我会抓住机会好好宣传，争取让销量更上一层楼。”王女士如是说道。

当期开奖后，奖池累计10.0591亿元，希望宁波彩友们好运继续。



## 福建南平小伙中双色球695万元大奖：老婆是我的福星！

5月19日晚，双色球第2020039期开奖，当期福建彩民喜中1注一等奖，奖金达695万元。据悉，大奖出自南平武夷山市城东南路12号的35090412福彩站，中奖彩票是一张有5注号码的10元单式票，其中第5注号码击中当期所有开奖号码，收获幸运。5月25日，大奖得主程先生（化姓）带着妻子现身省福彩中心领奖。他幸福地表示，妻子就是他命里的福星。

### 与福彩结缘十年 仅数月守到大奖

据介绍，80后小伙程先生是武夷山本地人，购彩已有10年，“我跟福彩有缘，10年前我第一次买双色球的时候就中了200元奖金，当时也是只花了10块钱。从那以后，我就喜欢上双色球了。”

这次的中奖号码是几个月前程先生自己凭感觉选出来的，由于看着喜欢，便一直守着。“也不是期期都守，隔几期才想起来去买一张，没想到这样都能中一等奖！”程先生的语气难掩激动，“真的是运气好！没有早一期，没有晚一期，刚好这期碰上了。”

### 看热闹方知中奖 太激动一夜无眠

5月23日，程先生再次去35090412福彩站购彩。一走近，他就被门口庆祝中奖的充气拱门吸引了目光。“我一看，哇，中了695万，进去买彩票的时候就问站主，是谁中的啊，运气这么好。站主也不知道谁中的，然后他就把中奖详单给我看了看，也是有5注号码的10元票，而且跟我守的号码一模一样。”程先生这才猛然想起，自己前几天来这里买了一张号码一样的彩票，但是不确定自己买的是中出大奖的第39期还是隔天的第40期。

程先生强忍心中的激动和忐忑，匆匆买了张彩票就跑回了家。到家后，他赶紧从衣服里翻出了那张彩票加以核对，号码、期数都对上了，是自己中的！他立马告诉了家人，而自己更是激动得几乎整夜未眠，“不敢相信这种好事会落到我身上！而且这695万元的奖票被我塞在衣服口袋里带着跑来跑去好几天也没丢，还能赶在把衣服扔洗衣机之前发现中奖，真的是运气。”

### 称老婆命里福星 喜领奖养儿无忧

“我老婆就是我命里的福星啊！”领奖现场，程先生对着妻子甜蜜表白。他一脸幸福地表示，自从跟妻子相恋结婚后，自己工作顺利，家庭美满，这几年还陆续添得了一双儿女，现在又中了695万元大奖，这些都是妻子给他带来的福气。

“我觉得老婆就是要宠的，所以经常跟她说想买什么就买，你老公能赚钱……没想到这么快就中了695万元！这下别说老婆购物了，连养小孩的压力都没了，想想就开心啊，感觉跟做梦一样！”领奖现场，程先生感叹道。

## 关于开展“超级幸运”即开型福利彩票游戏派奖活动的公告

为贯彻落实党中央、国务院“六稳”“六保”决策部署，减少疫情给销售站点带来的损失，维护福利彩票发行销售队伍和就业市场的稳定，回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持，中国福利彩票发行中心针对“超级幸运”即开型彩票游戏开展派奖活动。现就有关事项公告如下：

### 一、派奖时间

派奖活动自2020年6月6日0时起，7月15日24时止（以销售系统实际兑奖时间为准），连续派奖40天。

### 二、派奖规则

1.中福彩中心对活动期内兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖，具体为：兑取一等奖的中奖者，派送100万元固定奖金；兑取二等奖的中奖者，派送50万元固定奖金；兑取三等奖的中奖者，派送10万元固定奖金；兑取四等奖的中奖者，派送1万元固定奖金。

2.若派奖期内派奖奖金派发完毕，派奖活动自然截止；若派奖活动到期后派奖奖金有结余，结余奖金返回一般调节基金；若派奖奖金超支，差额部分从一般调节基金中补齐。

3.本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准，相应奖等的即开票中奖者，应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金，中奖者须按规定缴纳相应税费。符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的，视为放弃派奖奖金。

### 三、资金来源

本次派奖活动所需派奖奖金约5000万元，从中福彩中心一般调节基金支出。

特此公告。

中国福利彩票发行管理中心  
2020年5月29日

## 被幸运砸中

### 江西吉安699万元双色球大奖得主现身领奖

时隔一周，就在我们奇怪吉安699万元大奖得主为什么还没现身领奖时候，5月26日，一年轻男子走进兑奖室，拿出的彩票正是双色球第2020039期一等奖的中奖彩票。在兑奖室里，郑先生（化姓）与工作人员聊起了他与双色球的故事。

### 早已得知中奖 但还是以工作为重

这位安静坐在兑奖室的郑先生性格有些内向，在办理兑奖手续的整个过程很少说话，表现也极为淡定，当被问及为何中奖之后隔了一周才来领奖，郑先生表示，上周比较忙，不好请假，再说兑奖期有60天，并不着急。他笑着说：“是我的，过两天来兑奖也是我的。”对于郑先生这么好的心态，我们很是佩服的。

### 打破技术套路 凭运气迎接幸运降临

郑先生是双色球的老朋友，买

彩票已经是他生活中不可或缺的一部分。对于双色球，他偏爱复式投注，在空闲时刻喜欢去选上几注双色球。这次中奖彩票便是一张投注额为56元的8+1复式票。

回忆起中奖号码，郑先生坦言，他没有什么选号秘诀，“我都是凭感觉选的，不爱去研究号码，这次的中奖号码也是觉得这几个号码顺眼就选上了。”在郑先生看来，此次中出大奖，完全是运气使然，被幸运砸中。

### 享受生活乐趣 将继续福彩之旅

兑奖过程中，郑先生表现得极为淡定。而谈到奖金的规划和使用时，郑先生透露：“目前没想好要怎么使用，但其实还是会像平时一样，该工作还是要工作，以后再慢慢规划吧。”

他还表示，这次中奖经历是难得的，但不管生活如何改变，今后还是会继续购买福利彩票，给生活增加乐趣的同时也能为



公益事业献上自己的力量。

郑先生的故事也正诠释了双色球的魅力：只要参与，就有可能发生惊喜。而对于郑先生的豁达购彩心态，笔者也表示赞同，我们常常思考如何才能在双色球的世界里获得更多快乐。而无数中奖者的经验告诉我们，双色球的乐趣其实就源于你的心态：你怎么看待双色球，双色球就会给你怎样的快乐。